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Bővült a Szegedi Tudományegyetem duális képzést
kínáló portfóliója. Az élelmiszermérnök szakos szegedi
hallgatók immár a Coca-Cola HBC dunaharaszti üdítőital-
palackozójában is szerezhetnek munkatapasztalatot. Az
új duális képzési lehetőségről az SZTE oktatási
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A Coca-Colával is duális képzést indít a
szegedi egyetem mérnöki kara
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A Szegedi Tudományegyetem nevében Karsai Krisztina oktatási rektorhelyettes írta alá a közös
duális képzés indításáról szóló megállapodást a Coca-Cola HBC Magyarország Kft.-vel. Fotó: Coca-

Cola HBC
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rektorhelyettesét és az SZTE Mérnöki Kar
Képzésfejlesztési Iroda vezetőjét kérdeztük.

Gyakorlatorientált
szakemberképzést célzó duális
képzést indít a következő
tanévtől a Szegedi
Tudományegyetem és a Coca-
Cola HBC Magyarország Kft. Az
együttműködési
megállapodást aláíró Karsai
Krisztina, a Szegedi
Tudományegyetem oktatási
rektorhelyettese hangsúlyozta:
az SZTE elkötelezett a duális
képzés mellett, mert
hallgatóinak a naprakész és
versenyképes elméleti tudáson
kívül valamely
partnervállalatánál gyakorlati helyet is biztosít a munkatapasztalat
megszerzésére. 
 
– A Cola Colával kötött megállapodásnak köszönhetően a szegedi
élelmiszermérnök alapszakos hallgatók egy multinacionális cégnél testközelből
ismerkedhetnek meg a gyártási és munkafolyamatokkal, a csúcstechnológiás
berendezésekkel és a nagyvállalatok munkahelyi kultúrájával – fogalmazott az
SZTE rektorhelyettese. 
 
2017 szeptemberétől indul a közös képzés – tudtuk meg az SZTE Mérnöki Kar
Képzésfejlesztési Iroda vezetőjétől. Bíró István számszerűsített: a 3 és fél éves
alapképzés ideje alatt évente 94 napot töltenek el a vállalatnál a duális
programba bekapcsolódó hallgatók. 
 

 
– Újabb és újabb feladatokat kap, megismerkedik a technológiai folyamatokkal
és berendezésekkel az SZTE duális képzésbe bekapcsolódó élelmiszermérnök
szakos hallgatója, miközben munkáját mentor mérnök segíti a Coca-Cola HBC
Magyarország Kft. részéről. A közös képzés végén a hallgató szakdolgozatában

Aláírási procedúra 
 
A duális képzés elindításáról szóló
megállapodást az SZTE, a Szent István,
a Pannon és az Óbudai Egyetem
képviselői mellett Minas Agelidis, a
Coca-Cola HBC Magyarország Kft.
ügyvezető igazgatója látta el
kézjegyével. A program jelentőségét
kifejezte, hogy Nagy István
földművelésügyiminiszter-helyettes és
a felsőoktatásért felelős államtitkárság
képviselői is megjelentek az aláírási
procedúrán.

Fotó: Coca-Cola HBC
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egy, a vállalatnál meglévő valós mérnöki problémát old meg. A gyakorlati
tapasztalatszerzés mellett a képzés teljes ideje alatt ösztöndíjban részesül a
hallgató – segített elképzelni a duális képzésben részt vevők programját Bíró
István. 
 
Az SZTE Mérnöki Kar a 2017-es szeptemberi tanévre 28 partnervállalatánál 107
hallgatónak biztosít gyakorlati képzőhelyet. A Coca-Cola HBC Magyarország
Kft. mellett – többek között – a Linamar Hungary Autóipari és Gépgyártó, a
Contitech Fluid Automotive Hungária Kft., a Gallicoop Pulykafeldolgozó, a
Hungerit Zrt., a Pick Szeged Zrt. és a Szegedi Paprika Zrt. is várja a szegedi
egyetemistákat. 
 

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Megmártóztak a szökőkútban az ifjú orvosok - fotók
Áder János kinevezte Rovó Lászlót az SZTE rektorává
Oktatási központ lesz az egykori óvodából
Palkovics László: Nem kell félni a robotoktól - A sofőrhiányról és önvezető
autókról is kérdeztük a minisztert
Szabó Gábor, Szeged új díszpolgára: Sehol nem tudok úgy gyökeret verni, mint
itt

Témák: Szeged  Szegedi Tudományegyetem

Kövessen minket, kommentelje híreinket a Delmagyar.hu Facebook oldalán!

 

Mit mond a hallgató és a vállalat? 
 
A hallgatók örülnek a duális képzések elindulásának az egyetemeken –
derül ki a közelmúltban, négy felsőoktatási intézmény diáksága körében
végzett felmérésből. Többségük a munkahely kiválasztásakor a szakmai
továbbfejlődés lehetőségét a �zetésnél is fontosabbnak tartja, a
gyakorlati képzés pedig az első lépés ebbe az irányba. A Coca- Cola HBC
Magyarország Kft. négy hazai egyetemmel – köztük a Szegedi
Tudományegyetemmel – kötött megállapodást a duális képzés
elindításáról. Az új típusú együttműködésnek köszönhetően a vállalat
szakképzett munkaerőhöz juthat, a duális képzésbe bekapcsolódó
harminc �atal pedig az eddigieknél értékesebb egyetemi diplomát
kaphat.
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